
PROHLÁŠENÍ ZASTUPITELSTVA M ĚSTA LANŠKROUNA 
O ZÁMĚRECH V REKREA ČNÍ OBLASTI DLOUHÉHO 

RYBNÍKA 
  

 
Zastupitelstvo města Lanškroun dne 15. září 2004 usnesením č. 105/2004 vydává 

následující prohlášení: 
 
Město Lanškroun si je vědomo svého závazku všestranně pečovat o rekreační oblast 

Dlouhého rybníka a výrazně zde vylepšit podmínky pro letní koupání. Již zpracovaný projekt 

předpokládá vybudování soustavy otevřených bazénů s atrakcemi a zároveň se hledá i 

možnost jak zajistit vyčištění rybníka. Uskutečnění tohoto záměru je vázáno pouze na 

možnosti městského rozpočtu a je zřejmé, že k němu nedojde letos ani v příštím roce, kdy 

budou přednostně financovány jiné, již zahájené akce (víceúčelová hala s ledovou plochou, 

domov důchodců, bytové domy, inženýrské sítě pro rodinné domy, revitalizace pivovaru). 

Letní areál u Dlouhého rybníka je však další prioritou města. 

 

Z výše uvedeného vyplývá i postoj Města Lanškrouna k zamýšlené výstavbě aquaparku pod 

Zámečkem. Město Lanškroun oceňuje tento odvážný záměr obce Rudoltice, ale zároveň 

prohlašuje, že jej nemůže – a to ani v budoucnu – nijak finančně podpořit. Jakékoli finanční 

prostředky, které by město chtělo vynaložit za účelem zlepšení letního koupání, by měly 

směřovat do areálu u Dlouhého rybníka, neboť tuto jedinečnou oblast s dlouholetou 

tradicí a s turistickou infrastrukturou nelze ponechat v nynějším stavu. Pokud obec 

Rudoltice vybuduje svůj aquapark v rozsahu, jaký je nyní prezentován v tisku (tj. jako 

kombinaci menšího krytého bazénu s mnohem větší plochou několika otevřených bazénů), 

Lanškroun bude pravděpodobně reagovat takovou úpravou projektu areálu u Dlouhého 

rybníka, aby si aquacentrum a rekreační centrum u lanškrounských rybníků co nejméně 

konkurovala a svými nabídkami se naopak co nejvíce doplňovala. 

 

Město Lanškroun věří, že investiční záměry Rudoltic i Lanškrouna ve svém součtu nakonec 

přispějí k vyšší nabídce služeb pro obyvatele obou obcí, regionu i pro stále rostoucí počet 

návštěvníků.  
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